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Umfrage: Mehrheit will Abzug der Bundeswehr aus Afghanistan

Berlin, 15.06.2017, 00:00 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen (55 Prozent) ist für den vollständigen Abzug der Bundeswehr aus Afghanistan. Das geht aus
einer INSA-Umfrage für die "Bild" (Donnerstag) hervor. 

Nur jeder fünfte Befragte (20,3 Prozent) ist für den Verbleib der Deutschen in Afghanistan.. Vor allem Anhänger von AfD (75,2
Prozent), Linken (71 Prozent), FDP (59 Prozent) und SPD (58,9 Prozent) sind für den Rückzug. Die Zustimmung für den Abzug ist bei
Grünen (54,6 Prozent) und Union (49,3 Prozent) unterdurchschnittlich.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-90719/umfrage-mehrheit-will-abzug-der-bundeswehr-aus-afghanistan.html
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